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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTISIETE DE MAYO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinte días del mes de mayo de dos mil veintiuno a las diez
horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del Doctor
Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia los siguientes señores:
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a nuestra Sesión Ordinaria semanal, en vista de que el señor Alcalde tiene un
compromiso en el exterior, estamos aquí con la responsabilidad que nos encomendó como es
seguir trabajando por el cantón Daule, señora Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días
PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA,
PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S)
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTE DE MAYO DE 2021.

3° CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE CONTENTIVO DEL
REDISEÑO DE LOS VIALES 1, 3 Y 5 QUE FORMAN PARTE DEL PLAN MAESTRO VIAL
APROBADO MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 046-IMD-16 DEL 24 DE MARZO DE 2016 Y
EN CONSECUENCIA: APROBAR LA MEMORIA DESCRIPTIVA REFORMATORIA DEL
TRAZADO GEOMÉTRICO DEL PLAN MAESTRO VIAL, EL ANEXO 1 REFORMADO
DERIVADO DE LA MEMORIA DESCRIPTIVA REFORMATORIA, LOS PLANOS QUE
CONTIENEN LAS IMPLANTACIONES DE LOS VIALES 1, 3 Y 5 REDISEÑADOS, ASÍ
COMO EL PLANO GENERAL QUE CONTIENE EL DISEÑO DEL PLAN MAESTRO VIAL DE
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA (2021); NOTIFICAR A TRAVÉS DE LA
SECRETARÍA GENERAL MUNICIPAL LA PRESENTE RESOLUCIÓN A LOS ÓRGANOS
COMPETENTES DE ESTA CORPORACIÓN MUNICIPAL; Y, ENCARGAR LA EJECUCIÓN
DE LA MISMA A LAS DIRECCIONES GENERALES DE DESARROLLO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DE OBRAS PÚBLICAS.

4° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN N°
055-GADIMCD-19 PRESENTADA POR CAROLINA KATIUSCA CAMBA RUIZ.

5° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO N° GADIMCD-ALC-WC-0055-2021-M,
SUSCRITO POR EL DR. WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLUAS MADELINE, buenos días es un gusto estar aquí con todos ustedes, A
FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días Doctora Madeline un placer compartir con
usted esta sesión de Concejo, la más cordial de las bienvenidas A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, buenos días con todos compañeros, señor Alcalde, compañera
Madeline A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días Ilustre Concejo Cantonal darle
la más cordial de las bienvenidas a nuestra compañera Concejal Doctora Madeline Cañizares
que se ha sumado a esta sesión de Concejo, con respecto al punto A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación me sumo a la bienvenida para la Concejal Madeline
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Cañizares que el día de hoy nos acompaña en esta sesión de Concejo en calidad de Concejal
Alterna, con respecto al primer punto del orden del día señora Secretaria A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos
días con todos los compañeros presentes me sumo a las felicitaciones por la presencia de la
Doctora Madeline a esta sesión y en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, buenos días señor Alcalde, compañeras y compañeros Concejales, bienvenida
Doctora Madeline que viene a fortalecer a esta sesión de Concejo en esta mañana a unir los
lazos de amistad y fortalecer en este Concejo Cantonal a quienes más lo necesitan, mi
votación A FAVOR; ALCALDE (S) PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTE DE MAYO DE 2021

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día, como es la lectura del acta
de la sesión ordinaria del día jueves veinte de mayo de 2021.  Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señor Eddy León
Gómez y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, quiero dar una
cordial bienvenida a la Doctora Madeline Cañizares a esta sesión del Concejo, esperando
que cada uno de nosotros contribuyamos para el desarrollo y el progreso de nuestro cantón
mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR de La moción señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
de la moción; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE (S) PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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TERCER PUNTO CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL EXPEDIENTE
CONTENTIVO DEL REDISEÑO DE LOS VIALES 1, 3 Y 5 QUE FORMAN PARTE DEL
PLAN MAESTRO VIAL APROBADO MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 046-IMD-16
DEL 24 DE MARZO DE 2016 Y EN CONSECUENCIA: APROBAR LA MEMORIA
DESCRIPTIVA REFORMATORIA DEL TRAZADO GEOMÉTRICO DEL PLAN MAESTRO
VIAL, EL ANEXO 1 REFORMADO DERIVADO DE LA MEMORIA DESCRIPTIVA
REFORMATORIA, LOS PLANOS QUE CONTIENEN LAS IMPLANTACIONES DE LOS
VIALES 1, 3 Y 5 REDISEÑADOS, ASÍ COMO EL PLANO GENERAL QUE CONTIENE
EL DISEÑO DEL PLAN MAESTRO VIAL DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA
AURORA (2021); NOTIFICAR A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA GENERAL MUNICIPAL
LA PRESENTE RESOLUCIÓN A LOS ÓRGANOS COMPETENTES DE ESTA
CORPORACIÓN MUNICIPAL; Y, ENCARGAR LA EJECUCIÓN DE LA MISMA A LAS
DIRECCIONES GENERALES DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y
DE OBRAS PÚBLICAS.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción el
tercer punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria.  Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR de la moción; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este
punto del orden del día de acuerdo a la reunión de trabajo y a las recomendaciones que se
han hecho han sido acogidas A FAVOR del tercer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA,
previo a mi votación señora Secretaria sírvase facilitarme a mis costas las debidas copias
certificadas que corresponden al tercer punto del orden del día, efectivamente como lo ha
manifestado el Concejal Eddy León, tuvimos una mesa de trabajo esperando que esas
recomendaciones que se hicieron tengan la acogida y consten en el respectivo informe, por
lo que solicito una vez más copias certificadas para que consten en mis archivos personales
y por ser procedente y de acuerdo a lo manifestado por los técnicos y por la Procuraduría
Síndica A FAVOR del conocimiento y del análisis del tercer punto del orden del día;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, en base a los análisis realizados en la mesa de trabajo A
FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S)
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con las observaciones realizadas por los compañeros
Concejales mi votación A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN N° 055-GADIMCD-19 PRESENTADA POR CAROLINA KATIUSCA
CAMBA RUIZ.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción el cuarto
punto del orden del día que fue puesto a conocimiento de este Ilustre Concejo Cantonal.
Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas, Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales
del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del cuarto punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto
punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación por encontrarse dentro de los documentos habilitantes a esta convocatoria a
sesión A FAVOR del cuarto punto del orden del día que es el conocimiento y aprobación de
la solicitud de modificación de la resolución # 055 que consta en el orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR
señora Secretaria; ALCALDE (S) PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO N° GADIMCD-ALC-WC-
0055-2021-M, SUSCRITO POR EL DR. WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE
DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y
elevo a moción el quinto punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del quinto punto del orden del día; FUENTES
FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el quinto punto del orden del día quiero hacer público
mis felicitaciones al Doctor Wilson Cañizares por un reconocimiento internacional como uno
de los mejores Alcaldes en la gestión de su administración y que en la actualidad espero que
Dios lo continúe bendiciendo y siga trabajando por nuestro cantón, con esto mi voto A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, es muy valioso para nosotros como dauleños que
una vez más sea reconocido a través de la administración municipal el Doctor Wilson
Cañizares, creo que cada uno de nosotros debemos ser partícipes de aquello porque somos
un equipo de trabajo y no solo los Concejales sino todo el Concejo, sino todos los que
hacemos el GAD Cantonal y él a la cabeza como representante legal, creo que son momentos
muy buenos en el que nos indica que hemos venido trabajando en óptimas condiciones, no es
la primera vez ya Don Pedro Salazar, ex Alcalde del cantón tuvimos el placer de compartir
con él como Alcalde y el que haya obtenido un reconocimiento internacional eso es muy
bueno, eso indica que Daule trabaja de la manera responsable y esperemos que cada una de
las personas que estamos al frente nos sintamos satisfechas de aquello, esto significa que
Daule se ha venido desempeñando de la mejor manera, mi votación A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, de igual manera me uno a las felicitaciones a nuestro Alcalde, bien por
él, bien por el Concejo y por la ciudadanía esto nos ayuda para seguir avanzando, con
respecto al punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto al quinto punto es
importante resaltar que debemos sentirnos orgullosos y complacidos de que es el segundo
Alcalde de nuestro cantón que ha sido reconocido por el Instituto Mejores Gobernantes
Latinoamericano en México, en este caso el Doctor Wilson Cañizares, bien lo decía el
Concejal Fricson anteriormente fue Don Pedro ahora ha recaído en nuestro Alcalde Doctor
Wilson Cañizares y eso nos da la pauta de que se está trabajando en armonía y en
coordinación con el Ilustre Concejo Cantonal para sacar adelante a Daule, igualmente quiero
dejar plasmada mis felicitaciones no solamente al Doctor Wilson Cañizares sino también
para el señor Miguel Sánchez, Teniente Político de la Parroquia Rural El Laurel que también
ha sido reconocido por este instituto, con lo expuesto mi votación A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, qué importante es el trabajo para sacar adelante al cantón y que tenga
una mejor calidad de vida la ciudadanía, es de valiente reconocer los méritos de las
personas Pedro Salazar Barzola, dejó trazada una ruta y como lo dijo un compañero
dejando a un lado los colores y las posiciones personales el compromiso es el que debe
primar por el bienestar de las personas, en este caso de la Capital Arrocera de los
Ecuatorianos, me complace felicitar públicamente no sólo al Doctor Cañizares que
representa al GAD del cual formo parte, sino también reconocer los méritos de un joven
que marca la trayectoria para que otros jóvenes se sumen al trabajo en la ruralidad, ojalá
esos méritos sean reconocidos y se sumen más jóvenes porque solamente sumándonos de
manera transparente con respeto y sobre todo con humildad podremos sacar adelante no
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solamente a Daule, a la Provincia y al país que tanto necesita mejorar la calidad de vida de
los ciudadanos pero sobre todo la calidad de los valores que nuestros mayores nos han
inculcado, bien por estos dos dauleños, ojalá que esto marque aún más el trabajo que se
debe hacer en conjunto por la Capital Arrocera de los Ecuatorianos Daule, con esta
exposición y felicitación a estos dos dauleños, mi votación A FAVOR del quinto punto del
orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, así mismo hago
extensivas mis felicitaciones por este reconocimiento internacional que está recibiendo el
Doctor Wilson Cañizares en calidad de Alcalde, en cuanto a mi votación A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, en realidad
uno como dauleño se siente orgulloso que las personas que están al frente de una institución
reciban ese reconocimiento, el Doctor Wilson Cañizares en dos años que llevamos en esta
administración ha demostrado su capacidad para administrar este Municipio, recibir el
reconocimiento internacional al Municipio certificado eso quiere decir que es un
reconocimiento a la certificación de la excelencia porque este Municipio compañeros se ha
manejado con gente transparente, con gente responsable y gente honesta por eso el
reconocimiento que nos dan, al Doctor Cañizares como administrador y a nosotros también
como parte de esta administración, como persona responsable y honesta es este
reconocimiento, ya que lleva muy bien las riendas de esta administración y por eso vienen
estos reconocimiento y seguiremos trabajando y apoyándolo hasta el último día de nuestra
Concejalía al Doctor Cañizares con sus proyectos de obras que tiene para nuestra ciudad,
mi votación A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE (S) PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
me sumo a las felicitaciones de cada uno de los Concejales y en representación del pueblo
dauleño, el trabajo realizado por esta administración de parte del Doctor Wilson Cañizares,
con un presupuesto inferior al cincuenta por ciento a los presupuestos anteriores por esta
emergencia sanitaria, esta pandemia mundial que ha azotado la economía del mundo, la salud
no ha parado y en dos años hemos hecho un trabajo responsable y lo seguimos haciendo, es
bonito que sigan viniendo los dirigentes a solicitar las clínicas móviles, porque eso da la
seguridad de que estamos haciendo un buen trabajo y lo seguiremos haciendo en beneficio
de cada uno de los dauleños, así que me sumo a las felicitaciones al Alcalde y este
otorgamiento no solamente es para él sino para todo el cantón, que hemos sido uno de los
cantones que ha levantado la economía del país y lo seguiremos haciendo con la bendición de
Dios y seguir cuidándonos porque este virus no se ha ido y no se va a ir, aún vacunados
tenemos que seguir con las medidas de bioseguridad para que mejore en algo la economía
mundial, con todas estas palabras antes mencionas mi votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas y veinte minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves veintisiete de mayo de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.
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Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE (S) SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


